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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse ab
25 Personen

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise
01. 04. 2025 - 31. 08. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
122,00 € pro Person

01. 09. 2025 - 30. 09. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
129,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KanutagaufderWuppertalsperre
Erlebt einen spannenden Tag auf dem Wasser.

Programmbetreuung an 1 Tag durch eine*n Referierende*n von „Insider Klassenfahrten“

Eine Kanutour ist der perfekte Ausgleich zum normalen Schulalltag und geeignet für alle Jahrgangsstufen.
Positive Nebeneffekte des Paddelns sind unter anderem die Förderung der Konzentration und des sozialen
Miteinanders.
Die Klasse macht eine kleine „Wanderung“ von der Jugendherberge zur Einstiegstelle an der Wuppertalsperre.
Dort angekommen erwartet unser erfahrener Kanuguide die Gruppe. Die Schüler*innen erhalten zunächst eine
Einführung in die Grundkenntnisse der Bootsbeherrschung und fachkundige Informationen zur Sicherheit auf

Ausgerüstet mit Schwimmwesten und Gepäcktonnen, in denen die Wechselwäsche und Lunchpakete verstaut
werden, starten wir mit den ersten Paddelschlägen. Schnell werden aus wackeligen Booten ruhig im Wasser
liegende Kanadier. Man gleitet zusammen mit seiner Besatzung in den Booten zunehmend sicherer und

Während der Tour bietet der Guide zahlreiche Möglichkeiten, in und mit den Booten viele lustige Spiele und
Aktionen zu erleben. Dieses Wassersportprogramm bedeutet eine neue, positive Erfahrung für die

Leitbild unserer Kanuangebote ist neben der Sicherheit auch der nachhaltige und umweltschonende Umgang
mit dem Ökosystem Fluss oder See. Wir sind Mitglied im Bundesverband Kanu und bilden unsere Mitarbeitenden
nach den Richtlinien des BVKanu aus.

Bitte mitbringen: In unseren Jugendherbergen wird Nachhaltigkeit gelebt. Bitte bringt daher eigene
Trinkflaschen und Behältnisse (wie z. Bsp. Brotdosen) für Lunchpakete mit.

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

3 TAGE:

ALLGEMEINE HINWEISE

Programmmöglichkeiten:Das

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

Weitere Informationen:Weitere

3-Tage-Aufenthalt für das 4. bis 13. Schuljahr, buchbar von April bis September.
• Wanderung zur Talsperre und zurück
• Spiele am und auf dem Wasser
• Kanufahren

dem Wasser, der richtigen Paddeltechnik und zum Verhalten auf dem Ökosystem Fluss / See.

zielgerichteter über das Wasser.

Klassengemeinschaft.

Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Klasse.

Anreise für 3-tägige Klassenfahrten mit Programm ist nur montags, mittwochs und freitags
möglich. Abweichende An- und Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen
möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ-Seite .
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6206Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Radevormwald,
Telegrafenstr. 50
42477 Radevormwald

+49 2195 6888-11
radevormwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6206

